

为何同是种植医生，缺牙处理差距如此大？ 爱牙讲座科学求证：不植骨、不等待的缺牙处理有多牛！

牙齿缺失后，很多市民朋友面临“选择难”的问题。特别是一些医疗广告不乏牺牲质量、血拼价格的夸大宣传，令广大市民朋友在选择牙医时陷入迷茫。“已经跑了好多家口腔机构，但一直觉得不放心，不知道怎么选”。

本周，新民健康联合沪上知名口腔机构，举行大型爱牙“科学求证”讲座，特邀沪上知名口腔医学专家、疑难种植总监、多档电视健康栏目特邀嘉宾等，为市民朋友奉上精彩的爱牙盛宴！缺牙四十年还能嚼牛肉、啃排骨么？5月28日亲临现场，一起科学求证！



■魏兵在某电视节目中就对目前的缺牙处理进行解析

■特邀嘉宾



魏兵

知名齿科疑难种植总监、中国医科大学学士
美国罗马琳达大学种植临床硕士
ICOI国际种植专科医师协会会员、中华口腔医学会会员



黎强

知名齿科疑难种植中心总监、美国加州大学硕士
美国IACD种植协会院士、北京种植专委会委员



赵大鹏

知名齿科门诊部院长、种植修复专家
综合齿科专家、大连口腔医学院学士
ADA美国牙医协会会员、韩国AIC种植协会会员
中华口腔医学会会员

高媛

口腔状况太复杂 医生选择很重要

高龄、缺牙多、牙槽骨极度缺失、口腔状况复杂一直都属于缺牙处理的高难度症状，一旦上了年纪再想好好处理缺牙、吃顿饭，就显得难上加难！有些医生会告知：处理不了，风险太大，要么花大价钱填骨粉，但不保证手术成功。

其实，拥有丰富颌面外科经验的疑难种植专家，是可以不植骨、不等待、几乎不出血的情况下拯救满口牙。无论多复杂的口腔状况，技术精湛以及掌握修复核心知识的专家是能让全口牙缺失的老人在缺牙几十年后重获牙健康的！

专家团队统一协作 不植骨、不等待 想吃就吃

当然，缺牙处理不仅仅只是单纯的恢复咀嚼功能，还应兼具功能与美观，让原本漫长的缺牙处理过程，也更加快捷、舒适。一口能任性嚼牛肉、啃排骨好牙的背后，往往是一个专家团队的高度配合、统一协作。

从术前检查、方案设计到缺牙处理、术后维护，任何一个环节不到位，都会影响后期的使用效果及寿命。只有极大的责任感和对技术力量的坚守，才能将高难度的缺牙处理，像艺术创作般游刃有余，缺牙几十年依然可以想吃就吃，幸福晚年！

疑难种植总监团队实力坐阵 现场解疑难 好牙好人生

缺牙处理涉及的知识面非常广，所面对的每一个患者局部缺牙区域及全身健康状况千差万别，因此找到一个专业技能扎实、经验丰富的专家团队至关重要！

即日起，拨打 021-52921992 爱牙热线，本周著名留美种植专家、疑难种植学科带头人、多档电视健康栏目特邀嘉宾等多位专家与您面对面宣教答疑，更有机会获得豪华牙周护理套装哦。

新民健康报名咨询热线：
021-52921992

**活动时间：5月26日周六上午10:00
5月28日周一下午13:30**

或编辑短信“爱牙+姓名+联系方式”发送至：13331917156

活动亮点

- ①高难度缺牙处理专题讲座；
- ②疑难种植总监团队面对面宣教答疑
- ③缺牙、松牙、牙周问题高质量维护保健方案；
- ④体验国际缺牙、松牙、牙周处理新理念；
- ⑤有机会获赠豪华牙周维护礼包一份（进口牙刷、牙缝刷、洗漱袋、牙周保健手册）

本版块活动为公益活动，不向参加者推荐医疗服务或者其他商品，相关信息仅供参考

贯彻新发展理念， 建设现代化经济体系

必须坚定不移把发展作为党执政兴国的第一要务，坚持解放和发展社会生产力，坚持社会主义市场经济改革方向，推动经济持续健康发展。



中国邮政
人民邮电社